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By- og Boligudvalget

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
del. Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Jane Heitmann (V)

Spørgsmål nr. 26:

Hvordan vurderer ministeren, integrationsniveauet er i boligforeningen Egedalsvænge?

Svar:

Integration har mange dimensioner, som Social
redegjorde for på samrådet den 13. december 2012. 
noget om integrationsniveauet i Egedalsvænge. Jeg har heller ikke

Jeg kan konstatere, at der bor mange i Egedalsvænge med oprindelsesland uden for Danmark og 
uden for Europa, jf. svar på spørgsmål 
afdelingens juletræhar skabt stor debat om integration 
synes jeg er en vigtig debat. Debatten og den efterfølgende beboerdemokratiske proces i afdelingen 
har vist, at også borgere med anden etnisk baggrund er 
støtter op om vores samfund.

Beboerne var utilfredse med den siddende afdelingsbestyrelse og indkaldte derfor til et ekstraordinært 
afdelingsmøde, hvor der blev valgt en ny bestyrelse. De
flertal i afdelingen har en god forståelse af og respekt for d
hjørnesten i det danske samfund. 
et vigtigt kendemærke ved den almene boligsektor i Danmark, 
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stillet efter ønske fra Jane Heitmann (V).

Hvordan vurderer ministeren, integrationsniveauet er i boligforeningen Egedalsvænge?

Integration har mange dimensioner, som Social- og Integrationsminister Karen Hækkerup udmærket 
redegjorde for på samrådet den 13. december 2012. Jeg er ikke bekendt med målinger, der siger 

rationsniveauet i Egedalsvænge. Jeg har heller ikkeselv grundlag for at vurder

Jeg kan konstatere, at der bor mange i Egedalsvænge med oprindelsesland uden for Danmark og 
uden for Europa, jf. svar på spørgsmål 16 BYB, alm. del. Derudover kan jeg konstatere, at sagen om 

har skabt stor debat om integration – også om integrationen i Egedalsvænge. Det 
Debatten og den efterfølgende beboerdemokratiske proces i afdelingen 

borgere med anden etnisk baggrund er engagerede borgere, der er glade for o

Beboerne var utilfredse med den siddende afdelingsbestyrelse og indkaldte derfor til et ekstraordinært 
afdelingsmøde, hvor der blev valgt en ny bestyrelse. Denne proces viser efter min opfattelse, at et 

al i afdelingen har en god forståelse af og respekt for den demokratiske tradition
hjørnesten i det danske samfund. Jeg finder det meget tilfredsstillende, at beboerdemokratiet, som er 
et vigtigt kendemærke ved den almene boligsektor i Danmark, således fungerer i Egedalsvænge. 
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Hvordan vurderer ministeren, integrationsniveauet er i boligforeningen Egedalsvænge?

og Integrationsminister Karen Hækkerup udmærket 
målinger, der siger 

grundlag for at vurdere det.

Jeg kan konstatere, at der bor mange i Egedalsvænge med oprindelsesland uden for Danmark og 
Derudover kan jeg konstatere, at sagen om 
også om integrationen i Egedalsvænge. Det 

Debatten og den efterfølgende beboerdemokratiske proces i afdelingen 
r er glade for og 

Beboerne var utilfredse med den siddende afdelingsbestyrelse og indkaldte derfor til et ekstraordinært 
nne proces viser efter min opfattelse, at et 

tradition, som er en 
Jeg finder det meget tilfredsstillende, at beboerdemokratiet, som er 

således fungerer i Egedalsvænge. 
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